

Recenzija + dobitnica: L'Erbolario Iris EDP

Već dugo mi se nije dogodilo da imam tremu kad pišem o nekom parfemu. Uostalom, zašto bih imala - u skladu sa svojim znanjem, iskustvom, instinktom i osobnim preferencama (zadržavajući pravo na vlastiti dojam, ali i pokušavajući vam pružiti objektivne informacije), analiziram za vas parfemske novitete kako bih vam olakšala odabir i pružila dovoljno podataka kako biste se odlučili (ili ne) za neki miris

E sad, kao prvo - parfem o kojem se radi ovoga puta nije novitet, već **kultni bestseler koji je već godinama jako popularan među ženama diljem svijeta**. Parfem L'Erbolario Iris, iako nije miris s *niche* ili *high end* potpisom, postao je primjerom kako jedan *mass market* brend koji je pozicioniran u ljekarnama, može lansirati nevjerojatno uspješan parfem za kojeg mnogi naprosto komentiraju - "miriši tako skupo". S druge strane, L'Erbolario Iris je na neki način i malo "kontroverzan" jer je to jedan od onih parfema koje ili obožavate ili mrzite. Zašto? Zato jer je **jako specifičan, karakteran, vrlo jak, nevjerojatno trajan i snažan**. Ukratko, L'Erbolario Iris jedan je od onih parfema koji imaju nepogrešiv potpis osobnosti, parfem koji ne možete "fulati" i ne prepoznati. Naravno, iris, cvijet po kojem parfem nosi ime, sam po sebi je cvijet vrlo prepoznatljivog i jakog mirisa, kojeg ili volite ili ne volite.

Prije svega, osobno nikada se ne bih usudila ovaj parfem nositi tijekom ljeta - on svojom snagom, toplinom, slatkoćom i izraženim gurmanskim karakterom, savršeno paše baš za hladne zimske dane. Ono što je važno istaknuti, a ako treba i više puta ponoviti - L'Erboalario Iris je - jak! Dogotrajan! Ponovimo - jako jak! **Njegova je osobnost - bogato cvjetna, snažno puderasta, slatko gurmanska. Otvara se citrusnom notom bergamota i sapunastim efektom aldehida**. No **u gornjoj liniji nota ima odmah i jedan jaki, prepoznatljivi, karakterni sastojak, a to je ylang-ylang**, kojeg još nazivaju i "cvijetom nad cvjetovima", ali i "mirisom nad mirisima". Ylang, u kombinaciji s bergamotom djeluje vrlo razbuđujuće i energično, ne uvodi vas nježno u parfem, nego je kao olfaktorna bomba koja odmah snažno utječe na osjetilo njuha, ali i raspoloženje. Naprosto, odmah znate s kakvim mirisom imate posla - mirisom kojeg ne može iznijeti i nositi svatko - treba imati hrabrosti i osobnosti znati nositi L'Erbolario Iris. A s obzirom na njegov komercijalni

uspjeh, očito je da žene obožavaju nositi ovakve specifične, snažne, osebnije i prepoznatljive parfeme.

U srcu L'Erbolario Irida su iris i glog. Vjerojatno svi znate kako miriši cvijet irisa – puderasto, lagano zemljano i drveno, vrlo specifično. A glog – glog je pravi zimski dodatak – začinski, topao i ugodan. Donje note parfema su meni osobno najdraže i prekrasno dolaze do izražaja u *dry downu*, koji ponovimo – jako dugo traje. Dakle, **u bazi su - šećer, vanilija, duhan i mošus** – prava apoteoza slatkoće, gurmanske snage, topline, ali i fine elegantne oporosti, uz nježni, nenametljivi moment senzualnosti.

Kada sve ove nevjerojatne mirisne note uklopimo u cjelinu, jasno vam je što dobivamo – neponovljiv miris, miris koji će svaki laik vrlo lako prepoznati, miris koji zavodi svojom posebnosti, senzualnom toplinom i tim nevjerojatno slatkim beskrajnim tragom slasne – vanilije.

Iako se ovaj miris nalazi u prozračnoj bočici, nježnih ljubičastih dodataka, on je svojim karakterom sve samo ne prozračan – ja obožavam njegovu mračnu osobnost, dekadentnu zavodljivost, vintage efekt koji priziva retro make-up, prašinu među knjigama, talkaste pudere za lice... Kao da ste ušetali u svlačionicu neke slavne glumice iz zlatnog doba Hollywooda...

Kako biste ovaj vrlo poseban i slavan parfem imale prilike probati (ako već niste), pripremila sam vam jedan na poklon u suradnji s brendom L'Erbolario. Dobitnica je:

%%IGRA%%

S obzirom na to da je ovo doista kult među mirisima, iznimno me zanima vaše mišljenje pa ga svakako podijelite dolje u komentarima. Hvala vam! :)

Dostupno u ljekarnama.

Cijena 50 ml: 207 kn